P\M‘- L) =xi) & 2r M=o -1)

-
= &*X%( = Xl/’r o x-x-2=0
2
@ Fox + (D -(H-2=0

l \_/—Y"‘\__-"'
(= 'N_ 9 -3
(x-3)= 3 G
| — 13
> X = it J_% L-)‘><=i*5_=.,2 vV ><-_Ii-§—-=_4

l
a_x_;_S_l\; (:F(SL“‘)) = :F](SMH- 8‘(x) = 7@(8&:) -8]60

Bsp Srlzdk‘ .-_gul;l.)\dx = Al xC
A X

‘l— = :P(g(xﬂ m\t{(v\{g J 8&) =Atx und Glm = 1.
<! S%aﬁw;ld von £ 15y )= Uy

G S ok = 0L -ddx = g Al e =hfc
(]5 = Plgee) o 00)= &) o= X und g 60=ax

Adernany - Supshturae 5 = x*+4. Deinw:
%‘{ - (53B) =dx > xdx = O:!l‘_f

Ay Yok |
L SERT Qa i - 4G paac - o
U Tinng I8

A fx+ta) = 19(80‘)) mr 9 () = x+a und 8‘(»() =/
2 gﬁ(ma)dx = 92(8&])-8100 = F(m\g) rC

g(x)
9. Plox) < 13(80‘\3 MY g = ax und S‘M-z o

5 §Poxdx = S lada dx = LHan ¢
£ Qgoa) 8'&]

3 g -8'cx)= Pge gl mit 9=y und F(v)= iy
5 S g(x\a]qux - Sﬁ(g(y)) -8]6(\ dx = F(g(x))+c - ‘ll@m)ﬂc

| 2
BP Sonecomde = F(sae) vC Ay Sone cosad <

|
3w gloo = - Eomy) (:g_sicds( :'}L sk +C
o 3=
Bem: sk rcosk=A = Fonk + Saxk - 3 8
— - = | 2 -
> Lonl = g - ook PG

2 Lonk+C = -Fosk +5+C




Altenaty v Poduldig:
S smx Cosx dx Mm““ ANK- SN — S@J ¥) SN dv = Sm7s< - gCosx-Smx dy
ne. cogx
5 Q& 8 SN x- cog,d& +C Vorghen cmo_\\os QU
2 L) finde v m\t
= (s cosdx = -S\ﬁ@ tg T I8Nx +C y=C-v¥
=C © Ay =C g, y=%C
P: &Mg_g tHher: é:i;f)zucow&x
3 | .
gxldx l /{3 - 50 J b a
o 1% -G | sbesondre CS]B(,()@ = -éf(x)d,

3 L A= L
xls 30 3
mn

%x?' X '“‘\IZ'
>
TG ! ggwcﬁx =0, do séh compen dor oy "%
- Y
Punidsymmaie des sn due poste. 7\ UC)
und. t\n%%mfocmm mhéam Uﬂf
Rechnansdy: § Swdy = - C05x| - cos(D+ s (1) Co—-s-{‘ﬂ:m-cowh (os(1) =0

au o 910
A Spadk = Fl@) -Tla@) =
o

. ¥
n Cp

—

1. g PG 3@(3; (9 oyt o5,
A o é D (hdr

9(05 3(0) a0 9 .
n
S‘df Lay -_arglf;z-ﬁ—él

° —
@ S l-}xl M d“ — S(O\"E = : G
ke }(_)({_D.._ -, 9(‘0 =Nyt
fam = Qx QussENN, (Sl W@ - &) und

Alemedw. Eistmal Somm|k
, donan dluGra\aenqryéwhm dh.

C ey = oy = Q- afio -a@-2
g | ¥X b L b
ggtxﬂx Egﬁ(x\dx = g\(g(x}-,ﬁm)dx e,

(x L
) T(g(x\)\g = Flgw)-flga)




Toe x<A:

X s

Fole

' |
Feache unter t=

N din Grevaen x bovs 1



